

FSR-Protokoll vom Dienstag, Datum: 11.04.23

Anwesend: Jacky, Sarina, Emine, Leon, Dirk, Manu, Timo, Kathi, Elvin, Ece
(volles Publikum)

Moderation: Manu

Post: Sarina

Protokoll: Ece

Beginn: 16:15 Uhr **Ende:** 17:47

Post:

- **ASTA:** Mail zu Fake News
- **GGLabama:** Einladung zu Radikalisierung im Netz
- **ASTA:** Einladung zur AFSK zur Burschenschaft 26.04, 18 Uhr
- **VEB:** Siegen Einladung?
- **Rechnung**
- **SHK:** Zwei Bewerbungen
- **ASTA:** Plakat für Comedy-Show vor FSR-Büro aufgehangen

Berichte:

- **Techniker:** Jacky, Sarina und Manu bei TK Informationen gesammelt zu verschiedenen Vorträgen/Veranstaltungen, die man machen könnte (Stress im Studium, Gesundheit usw.) Anfrage auf allgemeine Infoveranstaltungen bezüglich der Krankenkasse und Regelungen *nach* dem Studium (ca. 2-3 Wochen). Wir tragen keine Kosten, sondern die TK. Präsenz und Hybrid möglich, auf Englisch und auf Deutsch
- Studi macht Workshops zur **tiergeschützten Arbeit** → will mit uns kooperieren
- **Herr Meyerle:** Exkursion nach Düso zum Piksellabor (Thema: Medienkompetenz, Inklusion, Teilhabe) → nicht nur Seminarteilnehmer*innen, sondern Angebot an alle. Anreise per Zug
- Veranstaltung bzgl. LGBTQ+. Leon bleibt in Kontakt, evtl. Kooperation mit anderen FSR. Gleichstellungsbüro plant was, erwarten E-Mail
- **QM 18.04**
- **AFSK:** Wirtschafts-FSR hat nur Burschenschaft vorstellen lassen, Einladung vom ASTA an uns, um das zu besprechen → RM

- ESE-Flyer wurden ausgedruckt und werden aufgehangen
- Stadt Siegen Anfrage auf Teilen von Stellenanzeigen bzgl. Soziale Arbeit

TOPs:

TK Einladung zu verschiedenen Infoveranstaltungen

- Hr. Stracke: Workshops für Kommunikation, Prüfung und Zukunftsplanung usw. Dauer (Präsenz/Hybrid möglich und unterschiedliche Dauer der Vorträge) → Veranstaltungs AG übernimmt

Neuer Drucker:

- Dirk holt den neuen Drucker
- Alter Drucker evtl. an Cafe Chaos geben

Workshop tiergeschützte Arbeit

- Nachfrage zu Zertifikaten ihrer Arbeit
- Weitere Infos folgen

Absolvent*innen Feier

- Hr. Rohrman hat Info zur Veranstaltung gegeben: 28.06 (18-20 Uhr)
- Dirk oder Manu zur Verfügung gestellt repräsentativ für den FSR

Exkursion Picksellabor in Düsseldorf

- FSR (Jacky und Emine) hat Meyerle gefragt, ob mehrere Studis mitkommen könnten
- **Thema:** Menschen mit körperliche/psychische Behinderung treffen auf Menschen ohne Behinderung und lernen voneinander „Peer-Learning“. Inklusion und Teilhabe ist das Hauptthema
- Verbindliche Anmeldung
- Nachfrage über Teilnehmerbedingungen und, ob es im Wintersemester unabhängig vom Seminar angeboten wird

SHK-Stellen

- 2 Bewerberinnen
- Beide zum Vorstellungsgespräch möglichst zeitnah einladen
- Interview Dirk, Jacky und Ece

Sonstiges:

- Was gibts heute Abend zu essen? Ganz wichtig
- Bürozeiten bis Freitag eintragen (14.04)
- Morgen Praxisausschuss
- Stammtisch Einkauf wird erledigt

To-Dos:

- *Kathi* kümmert sich um Gleichstellungsbüro bzgl. LGBTQ+
- Drucker muss besorgt werden → *Dirk*
- *Veranstaltungs AG* kümmert sich um Workshops von Krankenkassen
- Tiergeschützte Arbeit → *Sarina* sammelt Infos
- Exkursion → *Jacky und Emine* fragen nach
- *Dirk* schreibt Bewerber*innen an und fragt nach Termin für Interview

Für die nächste Sitzung

Moderation: Manu mit großer Freude

Post: Elvin

Protokoll: Ece